
 „BELGIUMBÓL ÜZEN A PRÁGAI KISJÉZUS” 
 

 Az alábbi írás szorosan kapcsolódik az előző fejezethez, amelynek címe: „SZENTOLVASÓ A MEGKORONÁZOTT 
PRÁGAI KISJÉZUSHOZ”, és amely a Chevremont-i, 2000. augusztus 27-én megtartott világtalálkozó összefoglaló 
útmutatása alapján készült. Az összefoglalást Molnár Gyula, ismert „Mariológus” szakértő állította össze, aki 
személyesen vett részt az említett világtalálkozón.  
 
Az alábbi írás egy különös, személyes élménnyel indul. 
Nagyjából két évvel ezelőtt történt, hogy az imacsoportunkban hatan gyűltünk össze imádkozni. 
Imánk szívből jövő volt, összehangolt, és komolyan imádkoztunk a békéért, ifjúságért, családokért, 
gyermekekért.  
Talán negyedik imaként mondtuk a Szeretetláng rózsafüzért, amikor egy vékony, csengő, de 
nagyon kedves, hihetetlen tisztaságú kis HANG kezdte el mondani velünk a rózsafüzért, és rögtön, 
az első tizedtől a végéig.   
Mint utóbb kiderült, 3-an hallottuk ezt a rendkívüli jelenséget, és mindannyian úgy, mintha a 
fejünk fölött szólt volna. Az imát nem szakítottuk meg, csak figyeltünk, és nem voltunk abban 
biztosak, hogy jól halljuk-e amit hallunk, de a végén kiderült, hogy igen, jól hallottuk: mind a 
hárman egyformán, ugyanazt. Csodálkozva beszéltük meg a történetet, és találgattuk, vajon „ki” 
lehet a Hang tulajdonosa? 
Valami gyermek-lélek? Nem, nem, annál tisztább volt! 
Lehet, hogy egy angyal? Nem valószínű, mert annál meg „emberibb” volt. 
Akkor hát ki lehetett? 
Az Isteni Szeretet Ajándékának mibenlétére akkor nem derült fény, de természetesen 
mindannyiunkat foglalkoztatott a gondolat. A szívemben ott volt a megválaszolatlan kérdés 
kérdőjele. 
A Szeretet nevelése úgy történik, hogy ha látja a Felső Világ, hogy egy „rejtvénnyel” nem tudunk 
megbirkózni, akkor a segítségünkre siet. Így történt most is.  
Az eset után 1-2 nappal mentem egy helyre, ahol füzeteket, ismertetőket, „Lélekmentő imákat” is 
lehet kapni. És a doboz tetején, amely e kiadványokat tartalmazta, ott feküdt egy ismertető, amit 
eddig soha nem láttam! Az az egyetlen darab volt belőle, de rögtön megakadt a szemem rajta, mert 
a címe a következő volt: „BELGIUMBÓL ÜZEN A PRÁGAI KISJÉZUS”! 
Én eddig a pillanatig a Prágai Kisjézusról nem hallottam semmit, de ahogy megláttam ezt a 
füzetet, azonnal tudtam, hogy Ki imádkozott velünk! 
Kíváncsian vettem meg a kis kiadványt, most már egy újabb kérdéssel a szívemben: „Mit is üzen a 
Kisjézus Belgiumból?” 

 
 Az alábbiakban megpróbálom röviden összefoglalni Molnár Gyula 
bácsinak, a világtalálkozó magyar delegációja vezetőjének rövid 
jegyzetei alapján, hogy a „Kicsiny Lelkek” belgiumi, 2000. 08. 27-én 
megtartott Világkongresszusa idején, és azóta, valamint most 2014-
ben, mit mond, mire hívja fel a figyelmet a Prágai Kisjézus onnan, 
ahol az EU Központ székhelye van? – Majd a későbbiek során szó 
kerül arról is, hogy mit üzen MA a Kisjézus Belgiumból. 
 
A Kiadvány „Előszavában”, a világtalálkozó előestéjén a 
következőket írja bevezetőként Molnár Gyula: „Prágai Kisjézus! Azt 
kívánod a „Kicsiny Lelkek” 2000. évi belgiumi világtalálkozóján, 
hogy úgy közeledjünk Hozzád, mint kisgyermek a kisgyermekhez, úgy 
simogasson meg Téged szeretetünk, mint kisgyermek az édes-
anyukáját, és apukáját. Az angyali tisztaságú kisgyermek senkire 

sem haragszik, senkit sem szapul, mert mindenkire mindig és mindenütt mosolyog. … 
… Prágai Kisjézus! Kísérj minket földi zarándokutunkon, és segítsd további diadalra tiszteletednek 
imádságos kultuszát, ezeréves, ősi magyar földünkön az Egyház harmadik, és Duna-völgye 
második évezredében. Ámen.” 

*** 



A Molnár Gyula bácsi által megszerkesztett Kiadvány úgy van összeállítva, hogy a Prágai 
Kisjézus története és imája mellett hírt kapunk a mai idők „Margit asszonyáról” is, aki Lisieux-i 
Kis Szent Teréz nyomdokait követve, a „kicsinységben rejlő alázat nagyságára” hívta fel a 
figyelmet. E gondolati jegyben született, és indult el a Chévremont-i Margit asszony által a 
„Kicsiny Lelkek Mária Légiója” mozgalom. Az Úr Jézus által hangsúlyozott alázat a mozgalmon 
belül, és a karmelita lelkiségen keresztül találkozik a Prágai Kisjézussal.  
Ez azért lényeges és megemlítésre méltó tény, mert Margit asszony, az Úr Jézustól kapott 
üzeneteinek négykötetes könyvében számos alkalommal – sugallat alapján – bensőséges szeretettel 
ír a Prágai Kisjézusról. (Margit asszony könyvei imprimatúrával ellenjegyzett írások.)  
 
Az alábbiakban az Úr Jézustól, Margit asszonynak adott tanításokból és üzenetekből kerül 
lejegyzésre néhány, amelyek arra hívják fel a figyelmet, amire manapság az Úr bennünket is 
tanítani akar: 
1965-ben kezdődött Margit asszony párbeszéde az Úr Jézussal, és naplója tanúskodik az első 
időkről. A Tanítás szavai azonban mindannyiunkhoz szólnak, sőt, mindannyiunkhoz személyesen 
szólnak. Próbáljuk így fogadni őket…  
 
- „Tévedéseid idején is benned éltem. Türelmesen vártam, hogy emlékezz Rám, Aki jelen voltam 
benned. Mert ahhoz, hogy cselekedjem, az kellett, hogy megtalálj Engem.” 
- „Mielőtt elfogadnád azt, amihez nincs erőd, és felajánlanád Nekem, mondj köszönetet. Ez tőrbe 
csalja a kísértőt!” 
- „A Nekem szentelt személynek hiánytalanul, teljes lelkiségében kell szeretnie. Figyelnie kell 
testvérei szenvedésére, és szent szolgálata révén segítséget kell nyújtania. Kell, hogy elvigyen 
Engem abba a szerencsétlen világba, amely most az általuk teremtett világ megosztottságában él.” 
- „Az egység nem mehet a keresztény hit kárára!” 
- „Az engedelmesség hiánya abban a keserűségben nyeri el büntetését, amit a sötétség hatalma 
hagy a legyőzött lélekben.” 
- „Egyedül azok fognak megmenekülni, akiknek az életét az Úr Igéje vezeti.”… 
 
1966. 09. végén az Úr Jézus folytatja „hegyi beszédét” Chévremontban: „Farkasok vannak az 
aklomban. S mivel báránybőr fedi őket, az igazak úgy érzik, hogy meginognak. Veszély fenyegeti 
az Én báránykáimat. Egy hatodik érzékre van szükség, hogy lerántsuk a leplet a betolakodókról… 
Kérem a papságot, hogy egy fél óra hosszat közösen imádkozzák el a szentolvasót. Azok az értékes 
Kegyelmek, amelyeket kapnak érte, jóval felülmúlják azt, amit egyesek időveszteségnek tartanak. 
Azt gondolják, hogy semmi az, ha Édesanyámnak tanúskodnak szeretetükről?” 
 
A belgiumi 87 éves Margit asszony „Az Irgalmas Szeretet üzenete” című, a Liége-i püspök 
Imprimatúrájával megjelent művében így írja le az Úr Jézus Szavait 1967. novemberében: 
 „Olyan Isten vagyok, Aki figyelmesen hallgatja kérdéseiteket. Alázatos, és jóságos kérdéseiteket 
boldogan teljesítem. Hittel kérjetek tehát, és türelemmel várjátok segítségemet! 
Aki szeret Engem, annak nem kell félnie. 
Adni nagyobb öröm, mint kapni. Ez volt az elvem a földön, és most az Örökkévalóságban is ez. Én 
ezért cserébe a szíveteket kérem. … A világ összes Tabernákulumában hívogat, és várakozik a 
Szeretet. Végtelen Dicsőségem nemzedékről nemzedékre száll, és senki sem foszthat meg tőle.” 
„Csak akkor nagy valaki, ha a kicsiség és alázatosság elrejti lelkében a benne lévő 
Nagyságomat.” 
 
A XX. és XXI. Század nagy misztikusának, Margit asszonynak mondja az Úr Jézus 1968.04.25-
én: „Az Isteni Szeretet Fényével világosítsátok be a lelkek zugát! Térjetek meg, s ha nem is ért meg 
benneteket a világ, maradjatok méltók és erősek atyáitok hitéhez. Legyetek erősek benne. 
Lássátok, hogy milyen mélységek felé sodor benneteket ez a kéjsóvár világ! Tudatosítsátok 
magatokban a felelősséget Velem szemben, és azokkal szemben, akiket rátok bíztam, hogy Hozzám 
vezessétek őket, mert az utolsó ítélet napján számot kell Nekem róluk adnotok!” 
 



Az Úr Jézus Szavai 1980.07.03-án a belgiumi Chévremontban: „Nekem türelmesnek kell lennem 
az üres templomokban, ahol magamra hagynak, amikor bezárják őket. A kövek kiabálják és üvöltik 
el ennek az összeomló világnak nagy bajait. Igen! A kövek sírnak, mert nem tudnak az emberek, 
vagy nem is akarnak sírni a bűneik miatt. Mindenütt veszély fenyeget, mert az ellenség nem marad 
tétlen. Nagyon fájdalmas átmeneti kor ez az emberiség számára…” 
 
Az Úr a Kicsiny Lelkeket kéri a Karmeliták Chévremon-i hegyén: „Emeljétek jó magasra 
lámpásaitokat, hogy a világ legkisebb kis zugába is be tudjanak világítani, ahová odalapult 
mindaz, amiért Jézus jött, hogy kiirtsa, hogy életünk legyen. 
Add Nekem a szívedet! Add Nekem a szeretetedet! Szükségem van az ajándékodra. Használd fel az 
Enyémet, hogy megmentsd őket! De figyelmeztetlek, hogy ezt csak akkor tudod megtenni, ha 
Általam, és Velem teszed! A fa és kőszobrok alkotásai kiáltják ennek az összeomló világnak 
bajait!” 
 
Mit üzenhet ezek után Belgiumból, az Európai Unió Központi helyéről a Prágai Kisjézus? 
Az Úr, a világ Teremtő Ura és Megváltó Istene a maga Mindenhatóságában minden rezdülésünket 
ismeri, akár titkos tárgyalótermek mélyén, akár fülbesúgottan, akár kikiabált újsághírként jelenik is 
meg, Őelőtte nincs titok. Pontosan látja a „jót akarók” küzdelmét is, akik nem csak szájjal, de 
tetteik által igazoltan is: Őt igyekeznek követni. 
De figyelmét nem kerüli el az sem, hogy milyen terv lesz az, amely békétlenséget, háborúskodást 
eredményezhet a világban. Az Úr lát, a látja a „szíveket és veséket”, és mindent tud mindenről, 
ismeri a legtitkosabb gondolatainkat, mert Mindenható, és mert velünk él!  
Mi nem látjuk Őt úgy, ahogy Ő lát bennünket, múltunkkal, jelenükkel összefüggésben, Ő azonban 
a választható jövőt is látja, és tudja, mikor jár körbe a „farkas, hogy furmányos gondolataival 
lecsapjon bárányaira”! Éppen ezért, mint „gondos Atya”, figyelmeztet: „Gyermekem, ez az út jó, 
de a másik rossz, az nem vezet sehová, ne azt válaszd!”  
 
Ily módon Isten minden lehetőséget megragad, hogy figyelmeztessen. Figyelmeztet, és megtérésre 
szólít fel Megváltóként, folyamatosan tanítja, ismételteti velünk az Ige Szavait, vezet, ha kérjük, 
megbocsát, ha vétünk, és Szeretetének minden jelét leadja, akár Kisgyermekként is: „Ha nem 
lesztek olyanok, mint a gyermekek, nem juttok be a mennyek országába!”  
Ő, Isten Fia, az Üdvözítő, segít: gyermekként kapcsolódik bele az imába, hogy hótiszta, isteni 
gyermekségével tovább emelje annak minőségét, hogy a kérés felérjen az Atya Trónusáig, s hogy 
kérés meghallgatást nyerjen. Az áldott Kisjézus bemutatta, hogy valóban velünk imádkozik a 
Békéért, a törékeny gyermeklelkekért, és mindazért, ami az ember számára üdvös lehet. 
Ezzel az Isteni Szeretet szavakba önti: 
 

A Kisjézus Békét kér, BÉKÉÉRT esedezik, - MA IS! - hogy 
kevesebb legyen a borzalom a Földön.  
Ahogy a Szűzanya folyamatosan ismétli Béke Királynőjeként, hogy 
„Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok gyermekeim a Békéért!” 
Az emberszív bocsánatot kérő, és bocsánatot adó békéjéért,a családok 
békéjéért, a népcsoportok és az országok békéjéért! – Mert, ott ahol 
nincs béke és szeretet a szívekben, ott szörnyűségek történnek.  
 
Ugyanúgy, ahogy a Szűzanya, úgy a Prágai Kisjézus is ezt kéri, mellénk 
adja Önmagát, és imádkozik értünk, és velünk! Tisztítja, erősíti, az Égbe 
emeli imánkat, mert a Gyermek Jézus imáját a Teremtő Atya mindig 
meghallgatja, és gyorsan teljesíti.  
Ezért, és így kell a gyermekeket is imára tanítani. Mert a tiszta 
gyermeklélek imája egyenesen az Égbe száll, lelke pedig a Kisjézussal 
nagy „rokonságban” van.  

Akikért gyermekek imádkoznak, az az ember nem veszhet el! 
Kedves Szülők, és Nevelők! Tanítsátok a gyermekeket imádkozni! 



De nem akárhogyan, és nem akármilyen imára, mert a gyermeklélek olyan, mint egy tiszta lap, 
amire tintával írnak, s azt az írást nem lehet, vagy csak nagyon nehezen lehet kiradírozni, átírni, 
kijavítani!... 
Szülőnek lenni nagy kihívás, nagy öröm, de nagy felelősség is! 
Szülőnek lenni VALÓDI MEGHÍVÁS Istentől: egy emberlélek formálására szóló, a felnövekvő 
emberpalánta sorsát meghatározó meghívás!  
A gyermeknevelésben olyan „társai” és „eszközei” kellene, hogy legyünk Istennek, hogy az Ő 
Országa már itt, a Földön elkezdjen megvalósulni! 
Vannak feladatok az életben, amelyek nem mindenkinek szólnak, mert nem lehetünk egyformák. 
De jó szülőnek, és jó nevelőnek, példaadó, helyes Istenképet mutató felnőttnek lenni, a 
gyermekeket Őhozzá vezetni: ez bizony minden szülőnek és nevelőnek feladata! Ha teszi, ha nem 
teszi, akkor is feladata, amiről egyszer a léleknek számot kell adnia! 
Mert amilyen a szülő, vagy nevelő Isten-kapcsolata, olyan a gyermekhez való viszonya is! 
 
A Gyermek Jézus így szól – Margit asszony által - az ember „eszköz” mivoltáról: „A szerszám 
csak annak a kezében lesz élővé, aki ért hozzá. Jelenlévő leszek a szemedben, a szavaidban, a 
gesztusaidban, a szívedben, amikor általad vigaszt nyújtok, istenhozottat mondok, és szeretem 
azokat a szegény lelkeket, akik Engem keresnek benned!” 
Ezért kedves Szülők, és Nevelők! Legyetek Igaz Eszközök az Úr Kezében! 
 
Molnár Gyula bácsi az alábbi imával zárja a kis könyvecske összeállítását: 
Imádkozzunk! Gyermek Jézus, Isteni Királyunk, leborulva könyörgünk Hozzád! Tekints kegyesen, 
aggódó, szorongó szíveinkre. Irgalmas Szíved jóságával fordulj felénk, és add meg nekünk az 
állhatatosság erényét! 
Szabadíts meg a szomorúságtól és az elbátortalanodástól, minden rossztól, és nehézségtől. Szent 
Gyermekséged érdemei biztosítsák Atyai meghallgatásunkat, Gyermekszíved vigaszával.  
Siess segítségünkre minden szükségünkben, hogy dicsérhessünk az Atyával és a Szentlélekkel 
Örökkön-örökké. Ámen. 

A Kisjézus üzenete 
„Legyetek, tiszták, és gyermekek,  

mert csak így tudom felemelni lelketeket!  
Értsétek, fogjátok fel, adjátok tovább, mutassátok és tegyétek  

mindazt, amit ad a Tiszta Szeretet! 
Tanítsátok, tanítsátok imára a gyermekeket!  

Legyetek igazságosak a döntésekben,  
Hűségesek Hozzám a hitben, 

Kitartóak, s példaadók minden igaz tettben,  
és engedjétek, hogy ott, hová feladatban helyeztelek,  

 ott Én vezesselek benneteket!” 
Mert a Kisjézusnak „titkos” gyengédség-útja van a szívek felé,  

de Hatalma nagysága a Megváltóé! 
Jézus Krisztus az Üdvözítő,  

Ki mutatkozzon kisgyermekként, vagy a mesterek Mestereként,  
Ő az Úr, s Király: mindenekfelett!” 

Ámen. 
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